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Seçmen Tercihleri
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Bu Pazar Milletvekilliği Seçimi Olsa
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Partilerin 16 Aylık Oy Trendi 
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Bu Pazar Milletvekilliği Seçimi Olsa
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Bu Pazar Milletvekilliği Seçimi Olsa 

Kararsızlar ve Oy Kullanmayacaklar Dağıtıldıktan Sonra
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Hangi İttifaka Oy Verirsiniz?

Önümüzdeki Pazar milletvekili seçimi yapılacak olsa oyunuzu AK Parti ve MHP’nin 

oluşturduğu Cumhur İttifakı’na mı, CHP ve İyi Parti’den oluşan Millet İttifakı’na mı verirsiniz?

Cumhur İttifakı 
(AK Parti-MHP)

33,5

Millet İttifakı 
(CHP-İyi 

Parti) 37,5

İttifaklar Dışında Bir Parti 
(HDP, DEVA, Saadet, 

Gelecek, TİP, vd.)
15,8

Kararsızım 5,5

Oy kullanmayacağım 7,7
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Türkiye Nasıl Yönetiliyor?
Sizce Türkiye nasıl yönetilmektedir?

57,5

20 21,2

1,3

Kötü yönetilmektedir Ne iyi ne kötü yönetilmektedir İyi yönetilmektedir Bilmiyorum/Cevap yok
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Türkiye Kötü Yönetiliyor
16 Aylık Trend
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Şub.21 Mar.21 Nis.21 May.21 Haz.21 Tem.21 Ağu.21 Eyl.21 Eki.21 Kas.21 Ara.21 Oca.22 Şub.22 Mar.22 Nis.22 May.22

Şub.21 Mar.21 Nis.21 May.21 Haz.21 Tem.21 Ağu.21 Eyl.21 Eki.21 Kas.21 Ara.21 Oca.22 Şub.22 Mar.22 May.22

Bilmiyorum/ Cevap yok 5,6% 4,3% 4,2% 1,8% 0,9% 1,6% 1,5% 1,2% 1,5% 1,2% 1,1% 1,5% 1,4% 1,7% 1,3%

İyi yönetilmektedir 27,4% 25,0% 24,5% 25,2% 24,1% 23,3% 23,6% 26,0% 23,4% 19,2% 25,1% 22,4% 24,5% 22,1% 21,2%

Ne iyi ne kötü yönetilmektedir 30,0% 25,4% 22,1% 22,6% 23,8% 16,8% 15,3% 15,1% 12,1% 10,7% 12,5% 13,3% 18,6% 15,6% 20,0%

Kötü yönetilmektedir 36,7% 45,3% 49,2% 50,4% 51,2% 58,3% 59,7% 57,8% 63,0% 68,9% 61,4% 62,8% 55,5% 60,6% 57,5%

Bilmiyorum/ Cevap yok İyi yönetilmektedir Ne iyi ne kötü yönetilmektedir Kötü yönetilmektedir
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Seçmen Parlamenter Sisteme Geri Dönmek İstiyor

30,9

59,8

9,3

Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi Parlamenter Sistem Bilmiyorum/Cevap yok



Cumhurbaşkanlığı Seçimleri
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Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Oy Potansiyeli 

Önümüzdeki Cumhurbaşkanlığı seçiminde aday olması durumunda Recep Tayyip 

Erdoğan’a oy verir misiniz?

Asla oy vermem
54,0%

Oy verebilirim de 
vermeyebilirim de 

(Kararsızım)
12,5%

Kesinlikle oy veririm
30,9%

Oy kullanmam
2,6%
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Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Oy Potansiyeli 

16 Aylık Trend
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Şub.21 Mar.21 Nis.21 May.21 Haz.21 Tem.21 Ağu.21 Eyl.21 Eki.21 Kas.21 Ara.21 Oca.22 Şub.22 Mar.22 Nis.22 May.22

Şub.21 Mar.21 Nis.21 May.21 Haz.21 Tem.21 Ağu.21 Eyl.21 Eki.21 Kas.21 Ara.21 Oca.22 Şub.22 Mar.22 May.22

Oy kullanmam 3,4% 2,5% 2,9% 2,1% 2,7% 1,9% 2,4% 0,6% 1,9% 1,9% 1,6% 2,4% 1,9% 1,7% 2,6%

Kesinlikle oy veririm 38,2% 38,2% 37,0% 39,4% 34,7% 33,4% 32,6% 32,5% 33,5% 31,0% 32,7% 32,2% 34,0% 31,3% 30,9%

Kararsızım 15,6% 11,9% 11,7% 8,0% 12,2% 9,5% 8,1% 10,9% 7,7% 7,5% 9,2% 9,8% 10,1% 10,5% 12,5%

Asla oy vermem 42,8% 47,3% 48,4% 50,5% 50,4% 55,3% 56,9% 55,9% 56,9% 59,6% 56,4% 56,6% 54,0% 56,5% 54,0%

Oy kullanmam Kesinlikle oy veririm Kararsızım Asla oy vermem
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Erdoğan mı, Muhalefet Adayı mı?
“Önümüzdeki Pazar Cumhurbaşkanlığı seçimleri yapılacak olsa Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’a mı muhalefet adayına mı oy verirsiniz?” 

Recep Tayyip 
Erdoğan
34,0%

Muhalefet Adayı
51,8%

Kararsızım
6,8%

Oy kullanmam
7,4%
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Cumhurbaşkanlığı Seçimine Dair Tercihler
Cumhurbaşkanlığı seçimi 2. tura kalsa oyunuzu kime verirdiniz?
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Kılıçdaroğlu

Kararsızım Oy kullanmam Cevap yok Recep Tayyip
Erdoğan

Ekrem
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Kararsızım Oy kullanmam Cevap yok

Erdoğan ve Kılıçdaroğlu Erdoğan ve İmamoğlu
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Cumhurbaşkanlığı Seçimini Kim Kazanır?
“Kendi oy verme davranışınız bir yana önümüzdeki Pazar Cumhurbaşkanlığı seçimleri yapılacak olsa 

sizce seçimleri Cumhurbaşkanı Erdoğan mı muhalefet adayı mı kazanır?”

40,8

36,4

22,8

Her durumda Recep Tayyip Erdoğan kazanır Her durumda muhalefetin adayı kazanır Doğru bir aday gösterirse muhalefetin adayı
kazanır



Mayıs Ayı Gündemi
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Canan Kaftancıoğlu Kararı
Yargıtay, CHP İstanbul İl Başkanı Canan Kaftancıoğlu hakkındaki mahkeme kararını onadı ve 

Kaftancıoğlu’nun mahkûmiyet kararı kesinleşti, kendisine siyaset yasağı getirildi. Siz bu gelişmeden 
haberdar mısınız? 

64,6

35,4

Evet haberdarım Hayır haberdar değilim
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Canan Kaftancıoğlu Kararı
Canan Kaftancıoğlu’na verilen mahkûmiyet ve siyaset yasağıyla ilgili görüşünüzü aşağıdakilerden 

hangisi en iyi ifade eder? 

31,7

28,5

39,8

Yargıtay kararının siyasi bir boyutu olduğunu
düşünmüyorum.

İktidarın İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ni 
kaybetmenin intikamını almaya çalıştığını 

düşünüyorum.

Bu kararın seçime kadar olan sürede yaşanacak
muhalefete yönelik engellemelerden sadece biri

olduğunu düşünüyorum.



20 ,

Gezi Parkı Davası
Geçtiğimiz günlerde Gezi Parkı eylemleriyle ilgili davada mahkeme kararı açıklandı. Gezi Parkı davası 

kararlarından haberdar mısınız? 

53,3

46,7

Evet haberdarım Hayır haberdar değilim
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Gezi Parkı Davası
Mahkemenin Gezi Parkı davasında verdiği mahkûmiyet kararlarıyla ilgili görüşünüzü aşağıdakilerden 

hangisi en iyi ifade eder? 

30,2

64,7

5,1

Türkiye bir hukuk devletidir. Mahkemenin verdiği
kararların hukukun gereği olduğunu düşünüyorum.

Türkiye’de hukuk siyasallaşmıştır. Mahkeme 
kararlarının muhalifleri cezalandırmak amacıyla 

verildiğini düşünüyorum. 

Bilmiyorum/Cevap yok
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Sığınmacılar
Gelen tüm sığınmacılar kabul edilmelidir. Bu bir insanlık görevidir. 

35,1

31

9,6

15,3

7,6

1,4

Hiç katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyor ne
katılmıyorum

Katılıyorum Tamamen katılıyorum Bilmiyorum/Cevap
yok
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Sığınmacılar
Bundan sonra hiçbir sığınmacı ülkeye kabul edilmemeli, sınır güvenliği sağlanmalıdır.

9,6

12,1

6,5

38,2

32,7

0,9

Hiç katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyor ne
katılmıyorum

Katılıyorum Tamamen katılıyorum Bilmiyorum/Cevap
yok



24 ,

Sığınmacılar
Gerekli koşullar sağlandıktan sonra sığınmacılar ülkelerine geri gönderilmelidir.

2
3,2

1,5

46,7 46,2

0,4

Hiç katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyor ne
katılmıyorum

Katılıyorum Tamamen katılıyorum Bilmiyorum/Cevap
yok
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Sığınmacılar
Sığınmacılar Türkiye ekonomisine katkı sağlıyor.

36,5

40,5

6,5

10

3,9
2,6

Hiç katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyor ne
katılmıyorum

Katılıyorum Tamamen katılıyorum Bilmiyorum/Cevap
yok
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Sığınmacılar
Sığınmacılar yüzünden iş bulmak zorlaştı, ücretler düştü.

6,9

12,2

4,8

42

32

2,1

Hiç katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyor ne
katılmıyorum

Katılıyorum Tamamen katılıyorum Bilmiyorum/Cevap
yok



Demografi
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Cinsiyet-Yaş

Baz = 2400

Cinsiyet Yaş

Baz = 2400

50,0%50,0%

18-24          

14,8 %

25-34          

23,0%

35-44

21,5%

54-65

12,8%

65+

10,9%

45-54

17,0%
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Eğitim-Meslek

Baz = 2400

Eğitim Durumu Çalışma Konumu

Baz = 2400

1,8

1,4

23,7

13,7

28,8

4,7

1

20,1

4,8

Okuma yazma
bilmiyor

Okuryazar

İlkokul

İlköğretim

Lise

2 yıllık yüksekokul

Açık öğretim

4 yıllık üniversite

Lisans üstü

12,6

35,8

6,6

9,3

19,7

16

Kendi hesabına çalışan

Ücretli-maaşlı çalışan

Öğrenci

İşsiz

Ev kadını

Emekli
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Araştırma Hakkında

Araştırma, Yöneylem Sosyal Araştırmalar Merkezi tarafından daha önce
oluşturulmuş Türkiye Siyaset Paneli panelistleriyle CATI yöntemi uygulanarak 26
istatistiki bölgeye bağlı 27 ilde 2.400 görüşme yapılarak tamamlanmıştır.

Araştırmanın veri derleme aşaması 12-15 Mayıs tarihleri arasında
gerçekleştirilmiştir.

Araştırmanın örneklem büyüklüğü, Türkiye genelinde %95 güven aralığında +/- % 2
hata payıyla çözümleme yapmaya olanak sağlamaktadır.

Analizler yapılırken ondalık bölümler yuvarlandığından bazı toplamlar 100’ün
altında ya da üstünde olabilir (99 veya 101). Birden fazla cevabın verilebildiği açık
uçlu sorularda toplamlar 100’ün üstündedir.


